

Поздравление Председателя ЦК КПРФ Геннадия Андреевича Зюганова с Днем Победы.



Уважаемые ветераны!

Дети войны!

Наследники Великой Победы!

День 9 мая навсегда останется для нас самым дорогим и значимым. Память о Великой Победе живёт в воинских мемориалах, в названиях улиц и площадей. Она смотрит на нас героическими кадрами кинохроники и фотографиями из семейных альбомов. Она говорит с нами пожелевшими страницами документов и трогательными воспоминаниями очевидцев. Она шагает с нами в шеренгах «Бессмертного полка» плечом к плечу с внуками и правнуками героев-победителей.

Вместе с прекрасным советским поэтом Александром Твардовским мы говорим:

Салют и слава годовщине

Навеки памятного дня.

Салют победе, что в Берлине

Огнём попрала мощь огня.

Салют её большим и малым

Творцам, что шли путём одним,

Ее бойцам и генералам,

Героям, павшим и живым...

Память о Победе взвывает сегодня к новым свершениям и активным действиям. Так будем же хранить верность славным страницам истории любимой Отчизны! С опорой на наше великое прошлое мы будем бороться за возвращение России на путь справедливости и созидания. И так снова победим!

Председатель ЦК КПРФ

Г.А. Зюганов.

